



REPUBLIKA HRVATSKA
VRHOVNI SUD REPUBLIKE HRVATSKE
Ured predsjednika
Zagreb, Trg Nikole Zrinskog 3
Broj: Su-IV-125/2020
Zagreb, 15. svibnja 2020.

Na temelju članka 31. stavak 1. i 2. Zakona o sudovima ("Narodne novine" broj 28/13, 33/15, 82/15, 82/16 i 67/18), Odluke Vlade Republike Hrvatske o stavljanju izvan snage odluke o organizaciji rad tijela državne uprave (Narodne novine broj 55/20), Upute Ministarstva uprave Republike Hrvatske za rad državnih tijela uprave u vezi s pojavom koronavirusa COVID-19 od 7. svibnja 2020. KLASA: 011-02/20-01/135, URBROJ: 515-01/1-20-4., Preporuke Ministarstva pravosuđa od 14. svibnja 2020. KLASA: 710-01/20-01/135 URBROJ: 514-04-01/1-20-09, predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske donosi,

O D L U K U O ORGANIZACIJI RADA VRHOVNOG SUDA REPUBLIKE HRVATSKE

I.

Ovom Odlukom propisuje se organizacije rada Vrhovnog suda Republike Hrvatske nakon donošenja Odluke Vlade Republike Hrvatske o stavljanja izvan snage odluke o organizaciji tijela državne uprave za vrijeme trajanja epidemije uzrokovane korona virusom COVID-19 od 11. svibnja 2020. i Preporuka za rad sudova ministra pravosuđa od 14. svibnja 2020.

II.

Od 11. svibnja 2020. u Vrhovnom sudu Republike Hrvatske uspostavlja se redovan rad sudskih pisarnica i sudske uprave na način na način da su svi službenici i namještenici obavezni poslove svojeg radnog mjesta obavljati u Vrhovnom sudu RH.

Sjednice sudačkih vijeća održavaju se prema utvrđenom rasporedu Odlukom predsjednika suda o načinu rada sjednica sudskih vijeća od 14. travnja 2020.

Rad od kuće može se odrediti samo za određene kategorije službenika i namještenika:

- s kroničnom nezaraznom bolešću (npr. bolest dišnih puteva, maligna bolest, srčana bolest, autoimuna bolest) na temelju dijagnoze potvrđene od nadležnog liječnika
- roditelj djeteta koje je učenik nižih razreda osnovne škole ili polaznik ustanove ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja, a koji ne udovoljava uputama epidemiološke službe (Uputa HZJZ od 29.4.2020. – djeca s kroničnim bolestima ili u doticaju s kroničnim bolesnicima)- na temelju potvrde liječnika.

III.

U organizaciji rada primjenjivati će se sve mjere zaštite zdravlja zaposlenika tvrđene u prijašnjih odlukama predsjednika Vrhovnog suda Republike Hrvatske na temelju preporuka

Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske: fizička distanca, higijenske mjere, standardi čišćenja radnih prostorija, prozračivanje i dezinficiranje.

IV.

Neposredni rad sa stankama obavljati će se samo izuzetno uz prethodnu najavu elektroničkim putem (emailom) ili na službene telefonske brojeve objavljene na mrežnoj stranici suda, osim ako nije moguće na drugi način riješiti zahtjev stranke izuzev njezine prisutnosti.

U slučaju neposrednog dolaska stranaka u Vrhovni sud RH osigurati će se poseban prostor za primanje uz pridržavanje preporučenih epidemioloških mjera.

U slučaju održavanja javnih sjednica sudačkih vijeća uz neposredno prisustvo više stranaka osigurati će se sudnice veličine u kojima će biti osiguran razmak sudionika postupka od 2 metra uz pridržavanje preporučenih epidemioloških mjera.

V.

Nalaže se odjeljku pomoćnih i tehničkih poslova da organizira higijenske mjere na način da svakodnevno dežurna čistačica u prijepodnevnoj smjeni dva do tri puta dezinficira sve kvake od ulaznih vrata suda, vratarnice, rukohvata po stepeništu, sve kvake na vratima hodnika i u radnim prostorijama u kojima borave dežurni djelatnici, sve prekidače za struju, u toaletima sve slavine i prekidače na kotlićima za vodu, kvake na prozorima, sve tipkovnice od zajedničkih uređaja za fotokopiranje i ispis, tipkovnice na automatima za kavu u hodnicima suda.

Čistačice u poslijepodnevnoj smjeni se zadužuju da još jedanput ponove sve nabrojene higijenske mjere iz prethodnog stavka i dodatno svaki dan nakon završetka smjene dežurnih zaposlenika očiste dezinfekcijskim sredstvima tipkovnice računala, telefonske slušalice i uređaje za printanje u radnim prostorijama zaposlenika te da sredstvima za čišćenje operu podove po stubištu, hodnicima i radnim prostorima dežurnih zaposlenika suda.

VI.

Zadužuje se organizacijska jedinica za nabavu da osigura nabavu higijenskih sredstava: dezinfekcijskih sredstva na bazi alkohola, zaštitne rukavice, maske za lice, kante za papirnate ubruse s poklopcem i ostala sredstava za čišćenje i higijenu.

Zadužuje se voditelj odjeljka za pomoćne i tehničke poslove da se postave dezinfekcijska sredstva na ulazu u sud, vratarnici suda, prostoriji za prijem stranaka, na mjestima pokraj uređaja za fotokopiranje i ispis, u svim toaletima, kao i tekuće sapune i papirnate ubruse.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu od 18. svibnja 2020. i primjenjivati će se do opoziva.

Predsjednik
Đuro Sessa



O tome obavijest:

- svim sucima, službenicima i namještenicima Vrhovnog suda RH - putem elektronske pošte
- mrežna stranica Vrhovnog suda RH
- vratarnica Vrhovnog suda RH

